
今、セカンドライフをどのように生きていくのかが、団塊の

世代をはじめ、多くの方々の重大な関心ごととなっており、新
三壱な挑戦を奨励する社会の仕組みが求められています。

そこで、団塊の世代を中心とした方々が、人生をいきいきと

楽しく過ごしてもらうための支援をしていきます。

田新たなステージに一歩踏み出そう「働き・学び・楽しみ・チャレンジ・地域貢献」 
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会社を退職した人　　　　　　　　　　今まで専業主婦、　　　　　　　自営業、そろそろ次の世代へ 
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漢 

† 
圏セカンドライフをいきいき過ごすことによって・・・ 

起業・NPO　　　　ボランティア”地域貢献活動　　　　　趣味の活動　　　　　　　学びの活動 

（まだまだ元気）　　（経験、知識を地域へ還元）　　　（健康でいきいき）　　　　（人材育成） 

みなさんの力がまちの活力に 

団塊の世代を対象としたアンケート結果（一部紹介）
一般に団塊の世代と言われている（昭和22年一24年生まれ）市内に在住の約1，600名の皆さんを対象に、退職などに

伴う新たなライフステージに向けての生き方や地域（地域活動）に対してどのような意識をお持ちなのかを把握する

ためにアンケート調査を行いました。

※アンケート配布数1，599人　回収数652人　回収率40．8％（アンケート結果は市ホームページで公開します）
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QZ現時点で腐心のあることは何ですが？
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